

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005636059

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ANTRAK Logistik GmbH, Widnau, neu ANTRAK Logistik GmbH in Liquidation

ANTRAK Logistik GmbH in Liquidation Espenstrasse 139 9443 Widnau

ANTRAK Logistik GmbH, in Widnau, CHE-115.275.687, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 53 vom 18.03.2019, Publ. 1004589799). Firma neu: ANTRAK Logistik GmbH in Liquidation. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Ausführung von nationalen und internationalen Transporten und die Erbringung aller mit dem Transportund Speditionswesen verbundenen Dienstleistungen sowie den Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Grundstücke, Lizenzen, Patente und Rechte erwerben, verwalten, belasten und veräussern, sich an anderen Unternehmen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 12.12.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Weder, Dr. Adrian, von Au (SG), in Au SG, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 12424 vom 19.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 53, Datum: 18.03.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG